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Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка галузі знань 

05 Соціальні та поведінкові науки розроблена колективом викладачів 

кафедри економіки та міжнародних економічних відносин спільно із 

зацікавленими стейкхолдерами. Така взаємодія націлена на забезпечення 

студентам необхідних теоретичних знань та практичних навичок для 

успішної діяльності в економічній сфері.

Економіст в сучасному підприємстві, зокрема аграрному, відіграє 

ключову роль у розробці стратегій фінансового управління, що дозволяє 

оптимізувати витрати та максимізувати прибутковість. Завдяки аналізу 

ринкових тенденцій та ефективному плануванню, економіст сприяє 

управлінню аграрним підприємством, спрогнозовуючи економічні ризики та 

забезпечуючи стійкість у виробництві. Таким чином, підготовка 

висококваліфікованих фахівців у сфері економіки є важливим завданням 

системи освіти.

Мета освітньо-професійної програми Економіка підприємства є 

професійна підготовка економістів, які володіють сучасним економічним 

мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних 

розв’язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та 

проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що 

характеризуються невизначеністю.

Програмні результати навчання, визначені в освітньо-професійній 

програмі, враховують потреби сучасного економічного сектора. Загальні



компетентності відповідають стандартам вищої освіти, а фахові 

компетентності мають практичну спрямованість і можуть бути застосовані 

майбутніми випускниками у професійній діяльності.

Вивчення освітніх компонентів програми відбувається в логічній 

послідовності, що відповідає структурі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 051 Економіка. Це сприяє відповідності програмних 

результатів навчання вимогам потенційних роботодавців.

Враховуючи фокус освітньо-професійної програми, а саме: економічна 

робота в аграрному підприємстві, доцільно запропонувати ввести 

дисципліну, яка передбачатиме вивчення особливостей саме аграрної сфери. 

Це дозволить більш точно підкреслити специфіку освітньої програми та 

підготувати фахівців для аграрного сектору економіки, які володіють як 

загальними компетентностями, що можуть бути застосовані у будь-якій 

сфері, так і специфічними -  характерними для агросфери.

У цілому, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» 

відповідає вимогам стандартів вищої освіти та потребам ринку праці, сприяє 

формуванню загальних і спеціальних компетентностей у студентів та може 

ефективно використовуватися для проведення навчального процесу в галузі 

економіки.

Голова правління 
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